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Az OTP luxuslakásokat épít Egyetemi oktatókórház a Kútvölgyi úton
1993. augusztus 17., kedd

Pár évvel ezelőtt az új lakások 
építése és az OTP elválasztha­
tatlan fogalmak voltak. Mos­
tanra az OTP monopolhelyzete 
megszűnőben van. Nem épül­
nek már hatalmas panel lakó­
telepek, de nincs más sem amit 
ezek helyett építhetnének. 
Mindez nem a vetélkedő új vál­
lalkozásoknak tulajdonítható, 
sokkal inkább annak, hogy 
nincs kereslet.

A lakásépítésekkel most az 
OTP által létrehozott OTP In­
gatlan Rt. foglalkozik. Mint 
azt Benyáts Dóra, az OTP In­
gatlan Rt. főosztályvezető-he­
lyettese az Ingatlanpiac című 
lapnak elmondta, a fizetőképes 
kereslet eltűnésével napjaink­
ban már az is hatalmas beru­
házásnak számít, ha egyszerre, 
több tíz lakás épül egymás 
mellett. Régen volt, hogy ezres 
nagyságrendben kellett szá­
molniuk. A helyzetet valószí­
nűleg a kamatterhek és a költ­
ségek növekedése és a támoga­
tások tragikus csökkenése 
eredményezte. Az áfa is terheli 
az építtetőt, másrészt a telek­
árak is irreálisan magasak let­
tek. Bár az anyagi lehetőségek 
köztudottan korlátozottak, 
sem a tulajdonosok, sem az ön- 
kormányzat nem enged az 
árakból. Ettől függetlenül az 
OTP Ingatlan Rt. nem szándé­
kozik kivonulni a piacról, ha­
nem a gazdaság beindulásával 
egy szélesebb fizetőképes réteg

Az Alternatív Háló augusztus 
2 0-2 2-e között rendezi meg az 
Alternatív fesztivált a Gödöllői 
Agrártudományi Egyetemen -  
tájékoztatta a sajtó képviselőit 
hétfőn a Háló koordinátora, 
Bassa Zoltán.

Budapesti és vidéki alterna­
tív klubok és zenekarok, újsá­
gok szerkesztői, feministák és 
zöldek, destruktív és konstruk­
tív egyházak képviselői adnak 
itt randevút egymásnak. A ta­
lálkozót azért szervezi meg a 
Háló, hogy a budapesti és vidé­
ki alternatív mozgalmak részt­
vevői tapasztalatot cserélhes­
senek, szórakozhassanak és ta­
nulhassanak egymástól. A ta­
lálkozó - meghívott Vendégei 
többek között: Heller Agnes, 
Fodor Gábor, György Péter, 
Hegedűs András, Kemény Csa­
ba, Hága Antónia, Jakab Ró- 
bertné, Suchmann Tamás, 
Eörsi István, Szalai Pál, Fröh­
lich Róbert, akikkel emberi jo-

érdeklődésére számít a jövő­
ben.

Jelenleg zöldövezeti, luxus­
kivitelezésű és természetesen 
nagy értékű lakások építésével 
foglalkoznak, vállalkozói ala­
pon. De értékesítenek is alka­
lomadtán ilyen lakásokat. Je­
lenleg ezekre van igény, vala­
mint az átlagosnál kisebb 
alapterületű lakások iránt .ér­
deklődnek. Az előbbieknél egy 
négyzetméter ára meghalad­
hatja a százezer forintot is. Je­
lenleg egy 41 lakásos épület­
tömb épül a Csatárka utca 
környékén, jellegében hasonló 
a többi, ezen a területen lévő 
házak karakteréhez. Később 
ehhez a háztömbhöz kapcso­
lódva még 58 lakást készülnek 
építeni a Zöldkő, illetve a 
Szikla utcában. Tervbe vették 
már körülbelül 150 lakás kivi­
telezését a XI. kerületben. 
Amerikai jellegű, kertes sorhá­
zakból álló telep lesz, ami 
rendkívüli variációs lehetőség­
gel rendelkezik majd, ezzel is 
szolgálva a vásárló igényeit. 
Készülnek még, egy garzonház 
építésére a VIII. kerületben. 
Terveznek még foghíjbeépíté­
seket is, de ez még a jövő zené­
je. Ugyanis egyre kevesebb az 
előkészített, közművesített te­
rület. Ráadásul a közművek 
piaci feltételek mellett dolgoz­
nak, így nehéz előre, hosszú 
távra tervezni.

(Ingatlanpiac)

gi problémákról, környezetvé­
delemről, kisegyházakról, etni­
kai kérdésekről, ifjúsági mun­
kanélküliségről stb. beszélget­
hetnek az alternatívok és min­
den érdeklődő, aki ellátogat a 
gödöllői Alternatív fesztiválra.

Az első nap programja java­
részt 1968 öröksége és az akkori 
események körül forog, míg a 
második napon témák széles 
skálájáról válogathatnak az ér­
deklődők, a „szabadelvű szo­
cializmus ígéreté”-től az anti­
szemitizmus témakörén át a fo­
gyatékosok helyzetéig. 21-én 
délután már a művészeteké lesz 
a terep, de a performance-ek 
mellett teret kap a Tilos Rádió 
és a Pesty Fekete Doboz is, dél­
után pedig -  az alternatív zene­
karok után -  az Egyetemi Szín­
pad is bemutatkozik. Vasárnap 
kapnak teret az anarchisták, fe­
ministák és zöldek, majd a 
workshopok után megtartja 
közgyűlését az Alternatív Háló. 
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A Kútvölgyi úti kórház ma a 
Semmelweis Orvostudományi 
Egyetem oktatókórházaként 
működik. Ugyanakkor területi 
feladatokat is ellát, Budaörs és 
Herceghalom lakói tartoznak 
hozzá. Négy orvosa pedig házi­
orvosként dolgozik. -  A kórház 
kihasználtsága ma közelít az 
optimálishoz -  nyilatkozta dr. 
Tringer László főigazgató.

-  Budapest kórházairól szóló so­
rozatunkat a leggazdagabbnak is­
mert intézménnyel kezdjük. Néhány 
éve a párt- és állami vezetők kórhá­
zaként különleges státust élvezett. 
Ma is kiváltságos helyzetben van­
nak?

-  A hotelfunkciót tekintve 
most is átlag felettiek vagyunk. 
Bár az újonnan létesült vagy 
felújított egyetemi klinikák ál­
talában szebbek, mint a mi 
épületünk. Műszaki-orvostech­
nikai színvonalunk viszont 
eléggé alacsony. Különösen 
röntgengépeink és laboratóriu­
munk állapota elfogadhatatlan. 
Informatikai ellátottságunk 
gyenge, csak egyes részterüle­
teken tudunk komputert hasz­
nálni. Nincs kórelőzményeket 
nyilvántartó számítógépes 
rendszerünk.

-  A kórház ma szervezetileg az 
orvosképzéshez tartozik. Mivel jár 
ez?

-  A rendszerváltás után meg­
szüntették az „állami kórház”- 
funkciót. Több elképzelést is 
megvizsgáltak. Önkormányzati 
intézményként a néhány lépés­
nyire lévő Szent János Kórház -  
Közép-Európa egyik legna-

Térzene
a Városligetben

A Fővárosi Nagycirkusz vissza­
hozta a Városligetbe a boldog 
békeidők hangulatát. Amint 
arról lapunkban annak idején 
beszámoltunk, a cirkusz zene­
kara -  most már közel egy hó­
napja -  minden pénteken és 
szombaton, délután egy és két 
óra között hangulatos térzenét 
ad a Széchenyi Fürdő előtt. A 
program augusztus 22-én véget 
ér -  aki tehát eddig nem hallot­
ta a zenekart, ezen a hétvégén 
még megteheti.

A Maciva és a vállalkozás tá­
mogatója, az Országos Idegen- 
forgalmi Hivatal egyébként 
nem titkolja, hogy az idén még 
csak kísérletnek szánt prog­
rammal a jövőben egy új ligeti 
hagyományt szeretne teremte­
ni. Ha tehát minden igaz: jövő­
re, önökkel, ugyanott.

gyobb kórháza -  mellett nem 
volt rá szükség. Mentőkórházzá 
nem válhatott, mert ahhoz óriá­
si beruházással kellett volna 
traumatológiát létrehozni. Vé­
gül is mindenki azzal a megol­
dással járt jól, hogy az egyetem 
kezelésébe került az intézmény. 
1991 novemberétől tehát a 
SOTE oktatói munkáját segít­
jük. Eddig elsősorban speciali­
zált klinikai gyakorlatokon ve­
hettek részt a hallgatók. Nálunk 
viszont majdnem minden szak­
ág képviselve van. A modem or­
vosképzés egyre inkább abba az 
irányba halad, hogy a járóbe­
teg-ellátást is elsajátítsák a me­
dikusok. Itt erre is lehetőségük 
van. Persze, némi súrlódással is 
jár a SOTE és a kórház rendsze­
rének illeszkedése. A kórház 
osztályai és a klinikák közötti 
harmonikus együttműködés 
időnként akadozik. A belgyó­
gyászati vagy pszichiátriai osz­
tályunk ugyanis nyilvánvalóan 
nem a megfelelő klinikának, ha­
nem a mi kórházunk vezetésé­
nek van alárendelve. A kórház­
nak a SOTE-n belül is meg kell 
őriznie egységét.

-  Az új feladat egyszersmind azt 
is jelenti, hogy a régi betegek keres­
hetnek maguknak más helyet és 
más orvosokat?

-  Az intézmény most területi 
kórháza Budaörsnek és Her­
ceghalomnak. Ellátja az egye­
tem dolgozóit, szerződéses ala­
pon néhány hatóság és intéz­
mény (például a társadalom- 
biztosítás) számára nyújt szo-

Bár az előprivatizációs program 
a végéhez közeledik, az Ingat­
lanpiac című lap szerint még 
mindig kevés az árverés. A 
szakemberek most végzik az 
átértékeléseket, ami után követ­
kezik a licit. A legdrágábban a 
Belvárosi Közért Vállalat né­
hány üzlete kelt el. így például 
a VII. Károly körút 5. szám 
alatti kávé-tea bolt 2,3 millió 
forintos kikiáltási ára 12 millió­
ra nőtt a licit folyamán. A VI., 
Hajós utcában található mézes­
kalácsbolt is kapósnak számí­
tott az árverésen. Kikiáltási ára

Az ember a saját testőrében 
sem bízhat, sőt, talán benne 
bízhat a legkevésbé -  állapí­
totta meg K. úr, akinek ugyan 
nincs testőre, viszont kialakult 
véleménye van a testőr- és sze­
mélyvédelmi szakmáról. K. úr 
véleménye pedig -  mi tagadás -  
meglehetősen lesújtó.

A történet, amely K. úr ér­
deklődését e szakma iránt fel­
keltette, még márciusban kez­
dődött. Nem árt, ha leszögezzük 
mindjárt az elején: K. úr szere­
pe az áldozaté.

Ő -  mint azt munkatársunk­
nak elmesélte -  zuglói, Ond ve­
zér útján található lakását 
bérbe adta K. Zoltánnak. K. 
Zoltán és családja négy hónapig 
lakott ott, majd március elején 
egyik napról a másikra nyoma 
veszett. Lakbérhátraléka ekkor 
hatvanezer forintra rúgott. A 
bérlővel együtt a lakás néhány 
felszerelése is eltűnt. K. úr úgy 
emlékszik, pénteken még be­
szélt velük, hétfőn már csak 
hűlt helyüket találta. A távozók 
profi módon minden hozzájuk 
vezető szálat elvágtak; hollé­
tükről ugyanis attól a naptól 
munkahelyükön sem tudtak 
felvilágosítást adni.

K. úrék magánnyomozó iro­
dához fordultak. Az iroda mun­
katársai rövid időn belül meg­
állapították, hogy a Szolnok 
megyei rendőr-főkapitányság 
országos körözést adott ki bér­
lőjük ellen, ők pedig ilyen kö­
rülmények között nem vállal­
hatják az ügyet. A pénzbehajtó 
akció tehát sikertelenül végző­
dött. K. úrék ekkor a rendőr­
séghez fordultak: feljelentést 
tettek a Szolnok megyei főkapi­
tányságon. Hat héttel ezelőtt a 
főkapitányság arról értesítette 
őket, hogy a feljelentésükre in­
dított ügyet átadták a BRFK 
XIV. kerületi kapitányságának.

K. úrék lakói kulcsukat ter-

kásos és -  térítés ellenében -  
többletszolgáltatásokat. De -  és 
ezt szeretném kiemelni -  fontos 
orvosetikai szervező elv, hogy a 
beteget ott kell gyógyítani, 
ahol kezelték és ismerik, ahol 
kartonja van, ahol tudják, mi a 
baja, ahol személyi kapcsolatai 
vannak. Tehát rendelkezésére 
állunk régi betegeinknek is.

-  Milyen állapotok uralkodnak 
ma a Kútvölgyi úton?

-  Az ágykihasználásunk egy 
időben az optimális alatt volt. 
Egy-két osztályt átszerveztünk. 
A zsúfoltabbaknak (szülészet, 
nőgyógyászat, pszichiátria) 
több, a kevésbé látogatottak­
nak (fül, orr, gége) kevesebb 
hely jut ma. Mióta összes felvé­
teli funkciónk működik, egyre 
közelebb kerülünk az optimális 
kihasználtsági fokhoz. Az egye­
temhez való kötődésünk pozitív 
hatása, hogy két év alatt mint­
egy húsz fiatal orvossal erősöd­
tünk. A kapcsolat ambicionálja 
munkatársainkat a kutatómun­
kára és a tudományos fokoza­
tok megszerzésére. Orvosaink­
nak körülbelül tíz százaléka 
rendelkezik tudományos minő­
sítéssel vagy egyetemi ranggal. 
A fizetések -  főleg a kezdők fi­
zetése -  valamivel magasabb az 
átlagnál. De éppen most nem 
tudtunk felvenni néhány nő­
vért, mert előző helyükön ma­
gasabb volt a bérük. Nem ér­
zem úgy, hogy kiemelkednénk 
a magyar átlagból, de nem is 
panaszkodom.

K. K.

260 ezer forint volt, s ennek hét­
szereséért kelt el. A Délpesti 
Vendéglátó Vállalat üzleteinek 
vásárlási díja, beleértve a bérle­
ti jogot, viszonylag reálisnak 
számított 540-800 ezer forintért. 
Kiemelkedett a Boráros téri 
Krumplis Fáni amely új gazdá­
jának 28 millió 740 ezer forintot 
ért, az eredeti hétmillió helyett. 
A Tátra utcai söröző árát, amely 
mindössze 850 ezer forint volt, 
többen alacsonynak találták. 
Úgy tűnt, a licit nem ér véget. 
Végül tízezer híján nyolcmillió 
forintért cserélt gazdát.

mészetesen magukkal vitték. A 
lakásajtón azóta zárat cserél­
tek, a lépcsőházi kapun azon­
ban nem. A bérlők feltehetően 
azóta is visszajárnak postáju­
kért, legalábbis K. úrék erre 
következtetésre jutottak, ami­
kor levélszekrényüket felfe­
szítve találták. Az egykori bér­
lőnek címzett levelek közül ket­
tőt mégis ők kaptak kézhez.

Az első március 8-án érke­
zett. Ebben testőrképző tanfo­
lyamra hívták a bérlőt. K. úrék 
mindjárt másnap megjelentek a 
kiképző cég központjában, s be­
számoltak róla: miféle embert 
akarnak ők testőrnek képezni. 
Akkor és ott azt a választ kap­
ták, hogy az illető ezek után 
nem vesz részt a képzésen.

Augusztus 8-án azonban 
újabb távirat érkezett a bizton­
ságszolgálati cégtől, melyben az 
állt, hogy K. úrék bérlője hala­
déktalanul jelentkezzen mun­
kára. Ez a távirat K. úr számá­
ra egyértelműen bebizonyította: 
a testőrszakmában akár bűnö­
zők is fényes karriert futhatnak 
be.

A K. úr által megjelölt testőr­
képző központban másképp is­
merik a történetet. A bérlő va­
lóban jelentkezett a tanfolyam­
ra. A felvételi alapfeltétele 
azonban a frissen kiállított er­
kölcsi bizonyítvány, melynek 
hiányában szóba sem állnak az 
érdeklődőkkel. Az alkalmassági 
vizsgán pedig nemcsak fizikai 
félkészültségükről adnak szá­
mot a pályázók, hanem többek 
között szellemi képességeikről 
is. A rangsorolási szempontok 
között meglehetősen hátra szo­
rul az a kérdés, hogy melyik je­
lentkező mekkorát tud ütni...

Testőri feladatot pedig csak 
azok kaphatnak, akik kisebb 
jelentőségű feladatok során már 
bizonyították rátermettségüket.

R. T.
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PILLANATKÉP
Egy pillanatnyi figyelmet­
lenség mennyire megváltoz­
tatja az ember életét! Vi­
szont még a kellemetlen 
helyzetek is tanulságos kö­
vetkezményekkel járnak, és 
végső soron hozzájárulnak 
az élet teljességéhez.

Ilyenféle közhelyekkel 
traktál az utóbbi időben is­
merősöm. Pedig csak annyi 
történt vele, hogy másként 
értékelt egy közlekedési 
helyzetet, mint az előtte ha­
ladó autó vezetője. A ke­
reszteződésnél mindketten 
balra néztek, ő hátul úgy 
látta, még háromutcányira 
van a közeledő jármű, a 
másik meg úgy, hogy mind­
járt odaér hozzájuk. Az 
egyik tehát a gázra lépett, a 
másik a fékre. Más baj nem 
történt, minthogy hat hétig 
nélkülözniük kell a kocsiju­
kat.

Ismerősöm az első este 
felszállt a végállomáson a 
buszra, és mint jól nevelt 
ember, illően köszönt: -  Jó 
estét! („De hát miért rökö- 
nyödött meg mindenki? Még 
jó, hogy nem mutatkoztam 
be!”)

□  '

Másnaptól kezdve azután 
élvezni kezdte a városi köz­
lekedés vívmányait. Lehe­
tőleg korán indult, hogy ne 
kelljen sietnie. Feltűnést 
keltve tört át a tömegen a 
lyukasztóig, és gondosan 
kezelte a jegyét. A második 
héttől kezdve már nem a 
zsebében, hanem a tárcájá­
ban tartotta őket, nehogy 
összegyűrődjenek. A metró 
automatái ugyanis kiköpik 
a vasalatlan példányokat. A 
mozgólépcsőn mindig a 
jobb oldalra állt, ahogy 
Londonban látta, és azon­
nal átadta a helyét, ha egy 
hölgyet vagy idősebb urat 
látott közeledni.

Egészen addig, amíg meg 
nem tréfálta őt a sors. Az­
nap kicsit később ébredt, de 
kiszámította, ha szerencséje 
van, még épp időben beér a 
céghez. A buszmegállóban 
helyezkedett el, de közben a 
villamosokat is szemmel 
tartotta. A megállóban ép­
pen egy rossz villamos állt, 
de mögéje felsorakozott az 
övé is, és kinyitotta az ajta­
ját. „Ez az ” -  gondolta ma­
gában, és .lelépett a járdá­
ról. Sajnos, éppen két autót 
kellett kivárnia, mire futás­
nak indulhatott. Az első vil­
lamos már ki is indult a 
megállóból, de a hátsó még 
ott állt, mintha rá várna. 
Gyorsította a futását. De 
hiába. Éppen abban a pilla­
natban zárultak az ajtók, 
amikor fölléphetett volna.

Dühösen nézett a távolo­
dó villamos után, amelyik 
végre rendesen beállva a 
megállóba, megállt, és az 
ajtók újra kinyíltak. Hajrá, 
nekiindult megint, ám alig 
tett meg a szükséges tíz lé­
pésből hatot, az ajtók me­
gint kezdtek összezárulni. 
De most nem hagyta magát. 
Két szökkenéssel utolérte a 
kocsit, és egy határozott 
mozdulattal átpréselte ma­
gát a csukódó ajtón. Ugyan­
azon lendülettel végigsza­
ladt az utasok között, meg­
állt a vezető mögött, és rári- 
parkodott: „Mondja, minek 
szórakozik, maga sze...” 
Ebben a pillanatban a BKV 
embere szigorúan ránézett, 
majd azt mondta: „Előbb 
köszönünk, ha akarunk va­
lamit, nem?!”

□
Na, azóta nem vett jegyet. 

Szorongás nélkül, büszkén 
közlekedett, szinte csaló­
dott volt, hogy nem ütközik 
ellenőrbe. Azután tegnap, a 
metrón három egyenruhás 
körbefogta. Szinte ráron­
tottak: „Jegyeket, bérlete­
ket kérjük ellenőrzésre!” O 
emelt fejjel vállalta a jegy- 
telenséget. Nagyvonalúan 
elővette zsebéből a tárcáját. 
De az eddig morc alakok 
egyike szelíden rámosoly- 
gott, és azt mondta: „Ma a 
vendégünk volt.” S húzott 
egy strigulát a noteszába.

Önök értik ezt?
Kelen Károly
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TUDJA-E, MIT CSINÁL AKKOR, HA:
-  NEM VESZIK FEL AZ EGYETEMRE, 

FŐISKOLÁRA?
-  NINCS MUNKAHELYE? 

TANÁCSTALAN, HOGYAN TOVÁBB? 
TALÁN SEGÍTHETÜNK!

A Royal Informatikai és Video Kft. most reklám-szaktanfolyamot 
indít az 1993-94-es tanévre.

Itt Ön is elsajátíthatja a reklámszakma fortélyait, így az államilag is 
elismert végzettség megszerzése után alkalmas lehet kis- és 
középvállalatok reklámügyintézőjeként, reklámügynökségi 
szakalkalmazottjaként vagy reklámügynökeként működni.

A képzésről és a jelentkezés módjáról bővebb felvilágosítást ad 
telefonon és személyesen hétfőtől csütörtökig 9.30 és 12 óra között, 
Niedermayer Edit.

Telefonszám: 131-9190/131-es és 133-as mellék.
Cím: Royal Kft. Budapest V, Sas u. 20-22., I. em. 12.
Levélcím: 1241 Budapest, Pf. 138.
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ROYAL T  VIDEO
INFORMATIKAI ÉS VIDEO Kft

Gödöllőn az alternatívok Még mindig kevés az árverés

A testőr elkallódott levelei
A személyi védelem feddhetetlenséget kíván

Szabadi Vera
Kiemelés


